



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, подозреваемого в реализации специальных технических средств, предназначенных для несанкционированного получения информации

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в незаконном сбыте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации (ч. 3 ст. 138 УК РФ). Установлено, что подозреваемый в 2009 году в целях сбыта приобрел у неустановленного лица специальные технические средства, предназначенные для негласного получения информации, закамouflированные под обычные предметы быта. После этого с 2009 по март 2010 года приобретенные средства хранились в павильоне, расположенном на территории рынка, где подозреваемый осуществлял торговую деятельность в качестве индивидуального предпринимателя. В настоящее время устанавливаются дополнительные факты преступной деятельности подозреваемого, расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537860>